Invitation te Bid No. : PEA(S2)AUq.003/2565

Specification No, : RHDW-011/2556

C
Cl1
la
ib
N
fc
o~

id

Material, equipment, and specifications for OVERHEAD LINE HARDWARE

General material and packing instructions

Additional to the general instructions, the following shall be obscrved :

Scope

Thesc specifications cover line hardware for ovcrhead linc construction.
Standard

The overhead line hardware shall be in accorddnce with the latest TIS, VDE

Rcgulations, DIN, and PEA Drawings attached to these specifications, or

cquivalent.

Principal requil;ement :

The overhcad line hardware shall be marked with manufacturcr’s namc or tradc-
mark, cxcept full thrcad double amming bolts, full thread stubbing bolts, and
washers. ' |
All ferrous matcrials shall be galvanized after manufacturing. Mcthod of
galvanizing and thickncss of coating shall be according to thc attached Table
“THICKNESS OF ZINC COATING”. Frce samplos shall be supplicd on
request.  The samples will not be retumed. '

Packing

Each item should be packed in suitable packagces in scts or picces of 10, SO, 100,
or that spccificd in Tablc “Packing Details for Overhead Line Hardware . (sce
page 3 of 3). ‘

The gross weight of cach packagé should not cxceed 49 kg,

If there arc several packages. the number of package shall be stampced on cach
package or cach tag, as follows : ‘

packagce number / total number of packages.

Form No. 93-2/9.13

Pagc | of 3



C2

2a

2b

2¢

.

Material and packing data to be given by bidder

For cach item offcred, the following dctails shall be submitted with 4thc bid :
Cataloguc numbcr. |

Description of matcrials uscd for thc componcent parts.

Surfacc finishing of thc‘componcnt paits,

Zinc coating in g/mz orum (1 um =0.001 mm).

Minimum brcaking strength in kgf.

Weight in kg/sct or picce.

For cach item offcred, a detail drawing with dimensions in mm shall be submitted

with the bid.

Packing details

Packing mcthod.

Number of scts or picces in cach package.

Dimcnsions of cach package in cm.

Gross weight of cach package in kg (should not excced 40 kg).

Nct weight of cach package in kg.

- Numbcr of packages.

If scveral packages arc contained in one big case, further details are required :

Number of packages in cach casc.
Dimcnsions of cach casc in cm.
Gross wcight of cach casc in kg.

Number of cascs.

Form No. 93-2/9.13

Pagc 2 of 3

il



~3-
Table

Packing Details for Overhead Line Hardware

Quantity

PEA Material No. Per Package Packing Method
00120004, 01000103 18 Bundle
101200001, 01200002 20 Bundle
01010100, 01200004, 50 Bundle
01200005 | |
01200007 150 (15 per layer) Bundle

{ 01110200, 01110201,
01140000, 01170001, 150 Sack
01180001 |
01110202, 01110203 100 Sack
01110204, 01110205, 75 Sack
01140001, 01140002 '
01110206, 01110207,
01110208, 01110401,
01120000, 01120001, 50 Sack
01120002, 01130000,
01130001, 01130002,
01140003 |
01180100, 01180201 500 ‘Sack
01180301 5,000 Sack
02440102 30 Sack
02440103 60 Sack

Form No. 93-2/9.13
Page 3 of 3
!




TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

'PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

PACKING DETAIL
Specification No.: - ' Approved date: 14/08/2558 4 Rev. No.: - Form No. - Page1of3
Addendum

This addendum is made to be a part of specifications it’s attached.

. Replace the packing detail only for the specific items in the specifications by the packing detail spemﬁed in

Table A1l below;

Table Al: Packing Detail

Connectors and cable accessories:

4,000 mm

1 Hot line bail clamp (hot line stirrup clamp), for | 1-02-033-0000 Sealed 40 49
main aluminium conductor size 25 mm’ td 50 mm’ package

2 Hot line protected thread clamp for main aluminium | 1-02-033-0100 Sealed 50 100
conductor size 25 mm’ to 50 mm’ package .

3 Hot line protected thread clamp for main alominium | 1-02-033-0101 Sealed 50 50
conductor size 50 mm” to 120 mm” package

4 Compression splicing sleeve, full tension, for | 1-02-040-0002 Suitable 100 100
aluminium conductor size 50 mm’ package

5 Compression splicing sleeve, full tension, for | 1-02-040-0004 Suitable 50 100
aluminium conductor size 95 mm” o package

6 Compression splicing sleeve, full tension, for | 1-02-040-0007 Suitable 30 50
aluminium conductor size 185 mm” package

7 Compression splicing sleeve, full tension, for | 1-02-040-0009 Suitable 30 50
aluminium conductor size 400 mm’ packége

8 Compression splicing sleeve, partial tension, for | 1-02-041-0002 Suitable 100 100
aluminium conductor size 50 mm’ | package

9 Terminal connector (lug), compression type, for | 1-02-041-0106 Suitable 50 50
aluminium conductor size 185 mm’ package

10 | Pin terminal, for aluminium conductor size 50 mm’ 1-02-042-0400 Suitable 50 100

package
Overhead line hardware:

11 Angle steel crossarm, size 150x100x12 mm, length | 1-00-012-0002 Bundle 10 -
4,500 mm '

12 Channel steel crossarm, size 100x50x5 mm, length | 1-01-000-0103 Bundle 20 -
4,200 mm

13 Channel steel crossarm, size 100x50x5 mm, length | 1-01-000-0104 Bundle 20 -
4,500 mm

14 Channel steel crossarm, size 150x75x6 mm, length | 1-01-000-0300 Bundle 20 -
2,800 mm

15 | Channel steel crossarm, size 150x75x6.5 mm, length | 1-01-000-0301 Bundle 20 -

11




TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

PACKING DETAIL

Approved date: 14/08/2558

Rev. No.: -

Page 2 of 3

Channel steel beam, size 150x75x6.5 mm, length | 1-01-000-0302 Bundle 20 -
4,500 mm
17 | Channel steel beam, size 150x75x%6.5 mm, length [ 1-01-000-0303 Bundle 20 -
6,000 mm
18 | Channel steel beam, size 150x75x6.5 mm, length | 1-01-000-0304 Bimdle 20 -
2,500 mm _
19 | Channel steel crossarm, size 150x75x9 mm, length ; 1-00-012-0004 Bundle 20 -
3,000 mm .
20 | Angle steel beam, size 65x65x6 mm, length 1,000 mm | 1-01-001-0000 Bundle 100 -
21 | Bolt, machine, M 16 x 170 mm 1-01-011-0201 Sack 100 56
22 | Bolt, machine, M 16 x 300 mm’ 1-01-011-0204 Sack 80 56
23 | Bolt, machine; M 16 x 350 mm 1-01-011-0205 Sack 80 56
24 | Bolt, machine, M 16 x 450 mm 1-01-011-0207 Sack 40 56
25 Bolt,-machine,. M 16 x 500 mm 1-01-011-0208 Sack 40 50
26 | Bolt, machine, M 16 x 600 mm 1-01-011-0209 Sack 40 50
27 Bolt, machine, hexagon head, M 16 x 75 mm 1-01-011-0400 Sack 200 56
28 | Bolt, machine, hexagon head, M 16 x 550 mm 1-01-011-0401 Sack 40 50
29 | Bolt, machine, hexégon head, M 16 x 600 mm 1-01-011-0402 Sack 40 50
30 | Bolt, machine, hexagon head, M 16 x 650 mm 1-01-011-0403 Sack 30 50
31 Bolt, double arming, full thread, M 16 x 450 mm 1-01-012-0001 Sack 40 50
32 | Bolt, double arming, full thread, M 16 x 500 mm 1-01-012-0002 Sack 40 50
33 | Bolt, double arming, full thread, M 16 x 550 mm 1-01-012-0003 Sack 40 50
34 - | Bolt, double arming, full thread, M 16 x 600 mm 1-01-012-0004 Sack 40 50
35 | Bolt, double arming, full thread, M 16 x 650 mm 1-01-012-0005 Sack 30 50
36 | Bolt, double arming eye, M 16 x 450 mm 1-01-013-0001 . Sack 40 56
37 | Bolt, double arming eye, M 16 x 500 mm 1-01-013-0002 Sack 40 50
38 | Bolt, double arming eye, M 16 x 650 mm 1-01-013-0005 Sack 30 50
39 | Bolt, round eye, M 16 x 200 mm 1-01-014-0001 Sack 80 56
40 | Bolt, round eye, M 16 x 250 mm 1-01-014-0002 Sack 80 56
41 Bolt, round eye, M 16 x 300 mm 1-01-014-0003 Sack 50 56
42 | Bolt, oval eye, M 16 x 150 mm 1-01-015-0000 Sack 80 56
43 Bolt, oval eye, M 16 x 200 mm 1-01-015-0001 Sack 80 56
Insulators and accessories: ) '
44 | Insulator, pin-post type, TIS 1251, Type 56/57-2 . 1-03-001-0101 Export 2 30
' package -
45 | Clevis-eye 1-03-014-0000 Suitable 40 56
' : package '
46 | Ball-clevis, ANSI Type K 1-03-014-0001 Suitable 30 56
. package

11




PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

mitdugln TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION
PACKING DETAIL
Specification No.: - " Approved date: 14/08/2558 ' Rev. No.: - Form Ne. - Page3 of 3
umber of
packages/cases
L 7| verpallet
47 | Ball-hook, ANSI Type B 1-03-014-0002 | Suitable 40 56
| o : , package '
48 | Ball-clevis, ANSI Type B 1-03-014-0005 |  Suitable 40 56
' : package
Surge arresters: _ - - , ) » o
49 | LV surge arrester, 480 V, SkA . 1-04-000-0300. |  Suitable 100 5
L o h ‘ - .package ’
Meters: - . . S . i . C
50 | Watt-hour meter, 15(45) A, 3-phase 4-wire | 1-06-005-0107 | ' Suitable 50 -
’ corrugate-paper
package
51 | Watt-hour meter, 30(100) A, 3-phase 4-wire .| 1-06-005-0108 | Seitable 50 -
: . . . corrugate-paper .
package

2. Sacks used for packihg equipment shall have enough durability and shall be made of hemp rope.
3. Bundle packing shall be using galvanized steel wires with diameter not less than 4 mm.
4. Pallets supplied to PEA shall have dimension not more than 1.1 mx 1.1 m (Width x Léngth) and the total

height after containing the packages/cases shall be less than 1.5 m.

I




-4-

invitation to Bid No.: PEA(S2)nus).003/2565
Specification No.: RHDW-011/2556

C3 Schedule of detailed requirement

?

PEA
ftem Material Quantity Description
No.

1 1010110207 8,830 #Hu Bolt, machine, of mild steel, square héad, similar to DIN 601,
M16, 450 mm long, length of thread 100 mm, complete with one
(1) square nut, see Drawing No. K81-09072.

2 1010110208 1,440 %u Bolt, machine, of mild steel, square head, similar to DIN 601,
M16, 500 mm long, length of thread 150 mm, complete with one
(1) square nut, see Drawing No. K31-09072.

3 1010110209 760 Fu Bolt, machine, of mild steel, square head, similar to DIN 601,
M16, 600 mm long, length of thread 200 mm, complete with one
(1) square nut.

4 1010110404 2,000 Hu Bolt, machine, of mild steel, hexagon head, similar to DIN 601,
M16, 50 mm long, length of thread 40 mm; complete with one
(1) hexagon nut, and two (2) round washers, similar to DIN 555
and DIN 126 respectively; see Drawing No. SA2-015/40001.

' .

5 1010130002 3,350 U Bolt, double arming eye, of mild steel, forged round eye having 22
mm diameter hole, M1 6, 500 mm long, length of thread 450 mm;
coniplete with three (3) square nuts, minimum breaking strength not
less than 5,000 kgf; see Drawing No. S01-015/17007.

6 1010130003 2,980 #u Bolt, double arming eye, of mild steel, forged round eye having 22
mm diameter hole, M16, 600 mm long, length of thread 550 mm;
complete with three (3) square nuts, minimum breaking strength not
less than 5,000 kgf; see Drawing No. S01-015/17007.

7 1010140001 4,230 Hu Bolt, round eye, of mild steel, forged round eye having 22 mm

1

diameter hole, M16, 200 mm long, length of thread 150 mim;
complete with two (2) square nuts, minimum breaking strength not

less than 5,000 kgf; see Drawing No. S01-015/19041.



-8 -

Invitation to Bid No. : PEA(S2)nuey.003/2565
Specification No. : RHDW-011/2556

C3 Scheduile of detailed requiremtent

u

PEA
Item Material Quantity Description
Ne.
8 1010160000 4,285 Hu Bolt, stubbing, full thread, of mild steel, M24, 600 mm long,
' complete with four (4) square nuts and two (2) flat washers
72x72x6 mm, 26 mm diameter hole.

9 1010160001 2,367 Ju Bolt, stubbing, full thread, of mild steel, ‘M24, 800 mm long,
complete with four (4) square nuts and two (2) flat washers
72x72x6 mm, 26 mm diameter hole.

10 1010160002 500 %u Bolt, stubbing, full thread, of mild stéél, M24, 1,000 mm long,
complete with four (4) square nuts and two (2) flat washers
72x72x6 mm, 26 mm diameter hole.

11 1010180001 12,710 ay Nut, eye, of mild steel, similar to DIN 582, forged eye 35 mm
in diameter, thread for bolt M16, minimum breaking strength not less
than 5,000 kgf, see Drawing No. S01-015/16004.

12 ' 1010180100 | 610,200 2y Washer, square, flat, of steel, according to Table 6 of TIS 258,
nominal size 16(18+ 0(')7 mm diameter hole), 52x52x4.5 mm.

13 1010180201 43,825 au Washer, square, curved, of mild steel, dimensions 60x60x5 mm,

(
22 mm diameter hole, see Drawing No. K31-09073.
(
14 1010180301 | 291,300 au | Washer, lock, of spring steel, according to Table 1 of TIS 259,
| nominal size 16(16.2+ 068 mm diameter hole), 28.0 mm. maximum
! outside diameter, 4.0 mm minimum thick.
15 1010200005 300 au Brace, alley arm, of angle steel, 50x50x6 mm, 2,350 mm long, see

Drawing No. K31-09064.



.-6-

- Invitation to Bid No.: PEA(S2)nuf.003/2565

Specification No.: RHDW-031/2556

C3 Schedule of detaited requirenment

ftem

PEA
M aterial
No.

Quantity

Description

.

Note . ,

L. Pitches of stecl bolts and nuts shall be according to
the attached “Nominal Thicad Diameters and Pitches
of Stecl Bolts and Nuts",

2. Dimensions and tolerances of M 16 machinc bolts
shall be as spocified in the attached “Dimensions and
Tolerances of M 16 Machine Bolts™.

3. ONLY thicads of sicel bolt and nut shall meet
acceptance tests specified in the attached
‘“‘Acccp{anm: T&sts for Threads of Steel Bolt, Anchor
Rod, and Nut™, '



Invitation to Bid No. : PEA(S2)nuey.003/2565
Specification No. : RHDW-011/2556

C3 Schedule of detailed requirement

PEA
ltem Material Quantity Description
No.

¥
(% Y

1. Wans1emsil 1-2 uag 11-13 mslihduginnaas dndesitand
nannelutszne Aldsunsusenareeniaiomuneduifindaly
Useinelng (Made in Thailand) 31nanigaamnssuuvisdszimelng
muﬁﬁmuﬂl”ﬂuﬂgﬂismm ﬁaaﬂmummiuwaziwﬁ’fyzﬁama%’m%@%@

FUALNTUTNINAANIATT W.A.2560 waznNMuuBuNEITDS

' i
o P [ o

2. Wan318n15h 3-10 wae 14-15 maliihdugininagindean

a a

Andnnelulsemelne

3. MuuedIwey 1 9a (Wiazs1en13) Aelu 60 Ju tudnain
Tuasuludye@e wazngluneansangesnsindsls

a. ﬁmumamuﬁﬁmauﬁa@ mmé’qﬁaaéﬁﬁmm'ivLV\Iﬁ’]ehuqﬁmﬂ
e 2 (ANALA) FINIAUATAITITUINY (S1UALLDUABUU INUIU 1 i)

5. syydeyanuwuulasududugIuuvamEn

6. LNAIINISNATUNLTNUNTIAN TABRAITUITIAINDIIUNIS




NATIYREIZERLL

T 0GEZ LLR
00¢g - - - 00¢ - - - - - ne §000020T0T |51
T 9X0GX0G VLI ARNELANNT NEUIEAYRLAUSHT
‘ . . ; . 657°UBTE (1Ll
00¢'162 009°ce 00891 008'9T | 009'cc | 009cc | 009'ce 009'¢e | 00891 006°CL ne , " | T0€081010T |¥1
MLORAUIAEN “RIE 9T NALWBLAL DEABNNNLELHLUN
. "TEe 22
sce'ey TAA ) - - - 00891 - - - 00891 ne 2 1020810101 |¢1T
EvLEURNBLMMET T GX09X09 poEREMIERLUN
‘ ‘ , 8gg uere e g1 w?mcm:@:&@.n; GHXTEXZS
002°019 0000 000°6¢ 000°6¢ [ 000°0L [ 000°sE | 000°0L 000°0L | 00002 002'sS1 ne . \ 0010810107 |21
fanguLnnisg beUUIALN NREINNTDRENLUAT
01,21 0TE"Y - - - - - - - 00v'8 ne 285 1 91 n@1 deungurt| 1000810101 |11
005 - - - - - - - 005 - T e 000°TXpZ 1ET weninwk 2000910101 {01
19¢2 1107 - - - - - - - 05¢‘T g T 008XYZ 1881 Keninvkf 1000910101 | 6
S8Z'y 0521 - - - 000 - - - §e0T ne T 009X 181 keninwiz| 0000910101 | 8
052y - - - - - - - - 08z ng “TeE Q0ZX9T MY rustiuLk| 1000510107 | £
086 - - - 0051 - - - - 0891 g MIT 009X9T ME@1 RBUBLULRBUILER| €000€TOTOT | 9
05¢°s - B - - - - - - 05¢'c ng 1T 0OSX9T M1 MSUBLIALRRUIULE| Z00OETOTOT | §
0002 - - i - - - 0007 - - ng THE OGXQT @1 MEREMIUMELKLRLUILEE| HOFOTTOTOL | b
092 - - 094 - - - - - - | TEE 009X9T 1Y LRRULE! 6020110101 | €
obT - - - B B - - R byl ng T 00SX9T @1 LREUILK| 80Z0TTOTOT | 2
0e8‘8 - - - - - - - - 0€8'8 ng T OGYX9T ME1 LRRUILLE| L0Z0TTOTOT | 1

rvr_amam\@qvwc_,nrscmﬁ ¢ WINT ¢ RAR3E _w_..w_.wpr._wnmsv%??uwraﬁgwrc?wcwﬂnrsnG,_,_ G992 [} ?vr_awrcu,wcwsz;rs

! b . ~ ® n
ELURLE GT .B.P:,roe RUETTBEUNCIUIZEML 2 WMU bCR G952 [ILERLN DREVEMNECIEREUIALULLUBREIZERLE

§952/£00'8nU(2S)Vad waer Sulppig-> seegupeLy




wuuWasuuTugIULE AR

nslilshdugiinog

FROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORIYY

1. s1gazdaana iy

1 a v o a4 / ) I a . <
2. gruwnaswda(livihuaseming v wihguuvssdavesgunsal)

2

C o BundnsunandnluaisUseme

L Y 3

Jurdniuriandalusywmelne

a  w

nsdlfiundnSfasiinanluusymalng Houdeiauedpauuuionansiiedusu wu
- lueygeuanuaewmneumsgiudusdndasigaamnssa (ten.) ie nandusiilduns
wmsdufunsensasgramnssy .%o |
- TuiusessvuugunmuensyuILNSWEN MULIASEIU SO 9001 .. Wie
- Tueugmuszneuianslssnu 5.4, 4
vwmamq: Q’ﬁu%’aLauaé’aqﬁwLﬁumsLLuU“LWéLLUUWai‘uéuE"J’ugml,mdawﬁmuﬂuszuué’m%aﬁﬂﬁw

Masgddnvselind



, BONVO wmmszE ONILVOO OIENDVAOULOEH | ¥O, ISALOMOIN

11y
96 T0re6 ON WL

%Ebamz?‘z vV RLIM CERINSVAN 36 TIVIIS S 30 Q.E.«oo mo HL : 3 ON
SL zeg P MaRl
001 o<
Y] po-8v
SL gy> :
co ¢ > "9 'GLVId FAOVAS “TAALS ALV ‘1ENOVEE THALS
Ing o1 > ‘SIATIO MOV ‘Q¥VND AND 'BIEWIHL AND ‘HOvd -

¢ dIEIS
001 o<
8 ¥9-T¢ b ¢ ‘e
s 76> M0 ‘GO GNNOAD ‘LHNOAVE
Sy 9r> “IHELS WIVSSOUD ‘B'IDNV '183LS “TANNVHD THRILS -
i FIVAS IVEIIISITNIS
“0? ‘SEDIDVHS YOHONV ‘AXd SIATTD
o5 ‘HAE TIVE ‘SIATID TIVE “11Vd $IAZID X "NOOH TIvd -
|  SEDILEV OaDN0d
“%0 ‘JNVIO NIVHLS ‘SIAEID IHN00S “HAE LANDOS -
%8 ! SORISVD
08 Q0¥ UOHONYV -
(XY §€9- oLy :
v oLy > YEHSVANDO0T “YaHSVA -
> i 01 W ¥AO -
124 01 WOLan-
2 *LON MO0T 'LNN ‘N ‘1106 -
. : SHINEISVE
vty i | sowvssmopmy s | ™msvessoouvo i

44



Nominal Thread Diameters and Pitches of SteelABolts and Nuts

Bolts and Nuts shall havé nominal tﬁread diameters(d) and coarse

pitch@fp} as specified in the table below :

Threangg;;Ztefkd) Coafs? P?tch(P)
in mm in mm
6 ; 1
8 | . 1.25
10 1.5
12 1.75
16 o —
0/ XY
24 .. 3

-



Dimensions and Tolerances o©f M Llb Maciane ous.o

M 16 machine belts shall have dimensions and ‘tolerances as specified
in the tabkle below :

b

o)
. "1 ﬂ{
°ea | wachine | (Teterances in mm)
Mat.No Size ds 1 b K Py m
01110200 M 16x130 | + ofgs, (;139) : iss, (igig, (zi 3 f‘ iao 9)
-0.70" |- -o'llo0.9 - 0.8 .
16 170 50 | 10.5 | 26 or 24 13
01110201 [M 16x170 f+ 0.95, |+ 3y [ + ) *2:0) W |t s 0
.16 200 50 | 10.5 |26 or 24 13
01110202 [M 16x200 * g:g’g)‘ + 3.3, ( f g, (iﬁ:g’ ( -: g.s’ + 0.9)
01110203 fu 16x250 |, + ofgs Ry 153 ig:g .zi o S B
0% st e Jcloe |t o
01110206 M 16x300 |+ 0°85, | 48 B0 | B0 i
v %300 |+ 0300 [ 5er | L9 ale) [ Zos'f 20
16 350 75 | 10.5 |26 or 244 13
orusomosiw 26350 )+ 855 1t Sag|t L |09 [l ag [ 2 00
N SOV D B N R O D
<t 070! [ 2ee Do | ol | Z0gd |t 20T
R 16 450 00 | 10.5 26 or 24 13
01110207 {4 16x450 (: g:zg) (: ;.15){ t g) (tg:g) ( : g.s} " + 0.9)
01110208 I 16x500 |+ 0-85. | + 7 Al I SR a4 23 '
l EAR MU RN (OEET] LUMR-E LA OIS LM FE-L - 0.9)

Note : Thread length (b) is measured from

the last thread of nut entering.

the end_of the bolt

to



Acceptance Tests for Threads of Steel Bolt, Anchor Rod, and Nut

1s Nuts shall be run the entire leng‘bh of the bolt thread section
thhaut undue forcing with the fingers.

2. Strength tests shall be conducted with a minimum of three (3)
full threads of thread section beyohd the nut as shown in
Fig. 1; failure shall mnot occur in +the threaded section
below the minimum strength (P).

Kind of Bolt, and Anchor Rod Size T |
: ' Strength, P (kgt)

| Machine bolt, Double arming bolt,| M 16 - 5,000

Double arming round eye bolt, ' ' ‘
Round eye bolt, Stubbing bolt, M 20 | 9,000
Oval eye bolt, Single strand eye |
bolt, Anchor rod ”

M 24 14,100

UNTHREADED SECTION

THREADED. SECTION




g
L - ' J
"
NUT
[ e e un . e tﬁﬁﬁnnm MR, WA
1ARIAT 1
( DIMENSIONS N MM WEIGHY ERIAL, SURFACE
MAT. ND, : %g /100 Prs.| FINISMING, REMARKS,
[ L B K £ F
Q0200 M6 130 3s 0.5 24 32 |~ 20.4
OHI0201 w6 170 ] 50 | 108 { 24 | 32 |=324 E
oMo202 MIs 200 | so 0 24 32 |~ a02 g <
] ¥
- z o o "v
omez0s (ms | 250 | 75 | w08 | 24 | 32 |man - § "
= . N w -
U, — e mfe s smcas] me i veie o ] o "’ 2 : : g
13 ;
Kl e xE . 3
oNnic204 | M6 300 75 (105 {24 | 32 |(~% Es&2a3
. = 8 - o
mamg rmia e o e e e v - [ - ; o a
et %2 %
ono208 [ms | mo| 5 | ws | 26 | 32 [wess e 3L A
I i TEELER
OlM10206 | M 400 00 | w05 | 24 | 32 |wns
- - i : e
‘oniozor [me | as0 | wo [ w5 | 24 | 32 |m70s
ome208 | mis %00 | 150 | 105 | 29 | 32 |} 078
.. (R 3
L TRt a’qymﬁtuczqt'ﬂdusu'gou : NOTE © F NOT OTHERWISE INDICATED
! aq:r“in:tl::nnu"fwun THE MACHINE BOLT IS MYTED
MAVURT AL WITH ONE  SQUARE NUT

GFRMAN ADVISORY  TEAM -- PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

\z v
mrrdan 1 | U ,
scae ' §° ontg 2279 /66 i‘iﬂﬂ‘tﬂmil , y
FOR6oA N FOR -~ ¢ € & oz AAoM; imeilandnins el
h' (o727 by | AresEn o
\ ¥ Ll s ond | BOLT,MACHINE.
Fosreefy ™ 02 BOLTS, HAROWARE STRAIN 6 SUSPENSION
S PN T i ‘
v e K3i 09072  |sHEET MOV OF |




PRELIMINARY

i _r‘ | S ))__
i1
O O 1
i

N vl

L]

-
§§

19.2] 13 5,000

- UWWIUNANWUU
uvumuien WASHER,ROUND,FLAT
NUT,HEXAGON,DIN.555
7 = §i& NU. wovsedn | tiwin 1.
TARYN . . |Tanuazmsauii
s DIMENSIONS IN mm (nn.) | nn.poo Bul 7
_‘ :::é:::: WEIGHT MATERIAL AND
MAT MO DL LB KB PR T | ey [ke/100 Pos. |SURFACE FINISHING
- 18 |50 | 40| 10 | 24 271 wénnan

audon:] au
NIRSFIUNY Nvia.

STEEL

HOT DIP GALVA-

~NIZED ACC. TO

PEA STANDARD.

naviFnssulwwLasiGaeng

teddIngsy

mslWIEuaTMA

ARty fafes

Tuft 10 unsIPu 2540

dAdninden wavnwiss Ju 16x50
BOLT, MACHINE, HEXAGON M.16x50

wuuaydl saz-015/40001,

wnd 1 waswu 1 ey




v 4

),

,

. e me g cmtp— e S Cesam =

e e - 42+ & wwesee |l = mem b A
———— :--- - ——— i Vo — B e ——
—~— 13

u—-'

FRELIMINARY

L 4

| -
3 — ——l 3.9
Oos T W . ——p -~ ! i _
""} OMENSIN N MM, an | 1007
MAT NO GREAKING| WEIGHT |  MATERWL , SURRCE .
T D ale e [0,ls ngAOORs. FRISNG :
1 2 | (xgf) . .
. : d &
oNs0000 ‘M1 | 400|350 | 22 | 12 | 5000 | =68 RN
| R . . . |
E , : cwﬂmﬁmum:ﬂmwh*
OU30001 M6 450 : 1400 | 22 | 2 %5000 ~107 | STEEL ‘
v {I ‘I .
ON30002 MG | 500 1450 |22 © 12 | 5000 | =4S HOT DIP GALV. AGC. TO PEA. |
; - :] 1 STANDARD ..
OI30003 MIS 600 550 22 12 5000 "
I T U AV NN DR P
. i :
. ON30004 MI6 550 500 : 22 - 12 : 5000
. : ] .
. ! 1 ' v
0130005 MI6 650 600 . 22 12 5000 ’
=. SN SRS IO S
weouInn T - '-"‘ e NOTE :
mmnm‘l'?lasduwuw IF NOT OTHERWISE INDICATED THE
aamnmwumudumm OOUBLE ARMING BOLT, ROUND EYE,

e tte U0 3 m

IS FITTED WITH THREE SQUARE NUTS

h?mum&&:&%gzj

nadldrnTa mev’h a’wnﬂmﬂ
Qnmﬂmwu ........... -
omn'n T .:-.';'.'.".'.. " | ‘M"““ 20911
— S um;qu'ﬂm.... -
ARINALY  inenas | 3.
BOLT, DOUBLE ' ARMING , -

ROUND EYE.

w

- Y t




PRELIM

f:‘*«’AR'\/ e

anINAYIRIINANYTneuRIY
LR T (3 ' .
Witdon 2 My

- A __‘___-m——.ﬂ,u——o—- " . .
: FORGED ROUND EVE .
B L
! : 4 '
acreteimr ae BRI | SR .
A § i c -
S B SRR\
T ..
.._..||3I-.— -
D, =
_,.
—{13 }o—

J ] d -’ . r v o "
Adma &l HA. uidsaul wanun ,1
fiawm -DIMENSION IN  mm. N, [nnsotu} H 8

BREAKING : ATERIE
MATERIAL ,SURFACE
MAT. No STRENGTH | WEIGHT "
O 1 A 1 B | E | Dy Plee) [kasoores | FinisHiNG
: - e ¥
OH40000 (M6 | 100 | 75 | 22 | 12 |5000 | (7 } wannan
o ¢,
. QWRNIA NHNNTE Y
q0¢ nol 9.
0140001 Mie 1 200 | 150 | 22 | 12 | 5000 | 234 { STEEL
| Hor o eALv. acc. TO
01140002 MI& | 250 | 200 | 22 2 5,000 §>425 '
’ g & PEA. STANDARD
r
0ti40003 | mi6 } 300 | 250 | 22 | 12 | 5000 = 51 !
Hug fananlingBilvagndu NOTE | (F NOT OTHERWISE -INDICATED

THE BOLT, ROUND EYE, IS
FITTED WITH TWO SQUARE NUTS .

1 ‘I‘%munuu

tilemsartsammscsovan -

01140003

BOLT, ROUND EYE ... ......

A ) ) ~
NIV LR NNATY m ﬂvxﬂgﬂ’] HONDA
N
¥y T A T q " _;.— -~ -
E’wuu......':.:‘....::.z:;...._. 8IMT. :5‘:":":_"{‘?. TP
:1)1'.!3/!7.......‘.,......3]... 5 s CAAL i i
d .
Ny ¢y Al fiot 1%l S '
P g I OH40000 «+  agnidis wNAN
A wTToo Thial, 0140003
sinaunangs, L M0
=, v - G
nnsd ua | oug0000.

.......... ansvasa.

PUCAGWL .. ..........
Son s 308 1079719

9 Y ) .
[T E &

Rl R L

.........

Wit | gaeeru ! peu

=



| by
Yy
A
e
° %0
N ¥
r -
N .
C 3
a .
MINE AW
- acc.ToDiN 2
_,u! —~ Y [ . ”~
Tgua G L R B e
DIMENSIONS IN _mm,
' AT SURF, FINISHING,REMARKS
MATNO 'dTd[d:[dal e h [K[m “’5'9 ,‘“ SR :
;‘tumm’ww
onsooor |mis|3s|e3|as | la0]afie| ~2zs | Fiden
| HOT GALV.

K4

e R\

e L
sy iiagk M6
¥ L)

)
2 W8S

mMatvh A undne

IYunuwuuiai-geoes
ﬂﬂwﬂnuumm....“__

Hma
1d7n1

anr..... o edaanl> .

wumd‘:i‘n«m ARG,

por

wﬁmm

. (?'I% '
03 'v‘ﬂ wn, Wiy, am: mwﬁmm

582

ummu'nm--. +rmimamanaresoed
umﬂu-. . .. | PO

Tt ¢ YR Jd

NUT EYE yeeeeebeas ik

DIN 582
03 SCREWS,NUT, WASHERS,NARS,STAPLES

RUUIATR S QIS/16004

1 Q. s )
WHUYL L YU L _woetd
e AR




FELIMINARY

hn

iﬁﬂiﬂﬁ ) A kﬁwu’nnwooﬂ AR, MW, ILINR
' DIMENSIONS IN _ MM. WEIGHT N MATERIAL , SURFACE -
MATNO. T4 © g c o m | kg./100Pes.|  FINISHING ,REMARKS
P
0 $ 3 4
ozfeozoo s0 ' s0 s © | 125 |~8.82 LD STEEL , HOT GALY
‘ minaan,a udinsd
5 : 22 1129 |~12.65 Ranaan, antlasns
onsozol | 50 60 © 5 | MILD STEEL,HOT GALY
o
T T
. | i
) ! - |
K% H ! I
& i !
v, I .
GERMAN ADVISORY TEAM - PROVINCIAL ELECTRICITY - AUTHORITY
nmdn . 2n . "~ o
il R R e v
_—-r— . Ki , G
FOR P E A 03R0T, 4N W, astl | ngfine
| Orw by yunrafe | b M
A} 2 nevl- | WASHER,CURVED,SQUARE.
&;\ Homeres 03 SCREWS, NUTS, WASHERS, NAILS, STAPLES.
".....,_--__ BN }.\.pcw'__ -
M K 3| 09073  [sveeT no 108!

*

—




E?M

N —

d & K
% 2103 Aoz |

MTUTLAOY RN
ASSEMBLY  NO.

3103

T WA NN OIMENSIONS MM, - dnmuRl , maumg
MATNO. {2 [ 8 ' c | OF | DE | € | F_|MAT.SURFACE FINISHING REMARKS
AL
i WANKIN 40 mﬁfl | fameityy
f 30X6 NN, HINFIOTH, - 31U
: UM TURAR=0240
01200004 (2120 {1000} 0 | 1@ | 18 | 100 | 50 BRMI«‘{NGLE IRON . 40XAOKSMM:
FOOT STEP  FLAT IRON 30X6 MM:
. ; MILO STEEL 787 HOT GALV.
i : SCEINOEOMA AFTER FABRICA-
i ; TION.
L !
1 |
! ! e 50 X 50 X6 b wimlm‘n
; i ! 30X 6NN m‘nuw
P ! mvonf e,
01200005 |2350 §1oooi 50 | i8 | 18 | 100 | 50 | BRACE ANGLERON SOX50X6MM.
; FOOT STEP. FLATIRON 30X6MM:
| ; j MILD STEEL $¥=3% HOT GALV.
: i i ACCITNOECRA AFTER
! ! I t FABRICATION  _,
]
GERMAN  ADVISORY TEAM ~ PROVINCIAL - ELECTRICITY AUMRITY
-
R 20/9/6s mmth nﬂun@mtwﬂwwu
FoR L A o mewing , Hussusy, dueun m‘ﬁaumﬁﬁm,
| Drw. by i‘.&"““{-‘. . AN
W
¥l —:ma” L BRACE, ALLEY, ARM
o N Ol CROSS - ARMS , BRACES , ANCHORS, GUYING MATERIAL,
R Al N STEEL. WIRE _
N K 3 09064  JsHeETNO. 1 0F |

-l




PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

TOLERANCE

Specification No. - Approved date : 11 UA 2582 Rev.No.:01 | FormNo.:- | Pagel of2

MNANUIN !Addenduml.

= i P ' ] o o ¢ ]
7| SNBTLDUN AATRIARTALARDY | AUANYN | FUN
Giadiuns)
1 | ssprame1I (OUVEN B9 vUMEN) | +5 -3 L (1)
szasmnqwquénmag Slot fila vouman
2 +5 -3 A (2)

sosINgaguinatagnau e veumin

3 | svesnyarudnag Slot fia a;ﬁ_guﬁnawg Slot +2 -2 X1 (3)
ssyzeInyrgudnatignau fa gaguinategnay

q p " - -+ 1 -1 X2 (4)
seEvINgEudnagnas i geaudnansg Slot

5 wuradueuaudnategnan 10 afums f 24 Safiwms | +1 -1 D@ 5)
fng Slot . +1 -1 di, d2

6 | sepmn@unfiedane Bolt o | +8 -0 B (6)

VBN | |

1. meswniaslikiig tunsddielud

11 Simstmuseeuraniedsuludedvusmemaiiand
1.2 dotmuamameialdgndiianasgugramnssy @en.) s Fdinsmuadinna

amawdvhuanesgugramnssu (wen.) fnaud

2. jUsaniiioene wasdtydnunl Wiafl Page 2 of 2

3, ﬁﬁw‘s'umsm'r-a%'uaﬁﬂm%ﬁﬁmﬁnﬁﬂsznau'l'fs’ﬂus'mﬁ'ua'ﬁ‘ﬂu'r?é’u'] Wy mdnussiy, Aeuwman
sy PEA veanudvflunsymastssnauldosutveriauridngn tumsesaedude

el 2
f -~ o
. »

1Y




PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

- TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION -

TOLERANCE
Approved date : 31 4R 262

Specification No. -

Rev.No.:01 | Form No. : -

Page 2 of 2

al § [ Y- 4
siluera siaeeg oy adnynd

y

[y
x
N

h 4

Uil (5
R N = W
x1 R B B >
e e >
TRE ﬂ Ui (3) 51l (6)
-aﬁv’-sr_?r.'tp:-h-

I




PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

Aa@NiAveIaMLUNATEL IHTUNINATBLIRWIZUUL (Type or Design tests)

Specification No. - Approved date : 17/07/2561 | Rev.No.: - Form No. - Page 1 of 2

II

Q’ a ¥ <
!ﬂﬂﬁ]i!WNmu!!HU‘n12!51?]98’,!969]%1!‘1.'?1

(ADDENDUM)

A a - <3| ' % 4 ¢ '
lenstAY (ADDENDUM) 3 TRDeiludiunilwessvazdenanlaienaisa i lduuvegale

ﬂmﬁuiﬁ‘lﬁ’)ﬂﬁﬂ1ﬁlﬂﬂﬂﬁﬁﬁ é’nﬁ%’um_‘mmaumwmmu (Type or Design tests)

winswazeadmlaiimuasiose nieguaulidvstaniunageudmiunmsnaaeummizuny 1914

4 4 ‘ ) LY (% 4 o
Twazdeaguautanae 11l utmunmstmuasiede viegamnidvesanniunaaeyus ilammualily

s1gazReagnla

All items of the type or design tests shall be conducted or inspected by the acknowledged testing

laboratories/institutes as following:

(1) Laboratories/institutes which are members of the Short-circuit Testing Liaison (STL) or independent

laboratories/institutes which are accredited according to TIS 17025 or ISO/IEC 17025 with the scope of

accreditation covered the relevant test items, standards and equipment. The certification and scope of

accreditation of the independent laboratories/institutes shall be submitted with the bid for consideration.

(2) Thailand’s national laboratories, institutes, universities and electric utilities, as follows:

National Metal and Materials Technology Center (MTEC)

Electrical and Electronic Products Testing Center (PTEC)

Thai Industrial Standards Institute (TISI)

Electrical and Electronics Institute (EEI)

Department of Science Service (DSS)

Testing Laboratory, Electrical Engineering Department, Faculty of Engineering, Chulalongkorn
University

Electricity Generating Authority of Thailand (EGAT)

Metropolitan Electricity Authority (MEA)

Provincial Electricity Authority (PEA)

~ Other laboratories, institutes, universities or electric utilities approved by PEA

In case of the foreign manufacturers have experience of more than twenty (20) years in design, manufacture

and sell such the proposéd equipment for using in equal to or higher than system voltages of the proposed

equipment, PEA will accept type or design test reports conducted by the manufacturer’s laboratory or other

independent laboratories without qualification mentioned in (1) or (2). Documents showing the

manufacturer’s experience such as reference list shall be submitted with the bid for consideration.




PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

monlatirakagiiors TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

Aaeaifivesaoiunagey Mv5uUNINATEAWIZULL (Type or Design tests)

Specification No. - Approved date: 17/07/2561 Rev. No.: - Form No. -

Page 2 of 2

I

The bidders or manufacturers who prefér to carry out the type or design tests of the proposed equipment by

the laboratories or by the manufacturer themselves without the qualification mentioned above, the detail of

the test facilities of the laboratories or the manufacturer shall be submitted to PEA for approval before

proceeding the tests and before the bid closing date. PEA reserves the right to send representatives to inspect

and witness the tests with the cost of the bidders or manufacturers.

The type. or design test reports done by thé laboratories. in' Thailand ‘or local manufacturers shall be valid

within five _(5:")‘y¢ars counted from the issued date in the test report to the bid closing date.




PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

avivndamgiing TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

SPONNOAL TRECTRRITY JTAOMPY

MIMNHUAMITITBNUNAM INATOVIANIZHUL (Type test report) iWolsznoumsiaIsandam

Specification No.: - Approved date: 17/07/2561 Rev. No.: - Form No.: - Page 10of 1

PAMINMANHUME wazdaamin

(ADDENDUM)

A a H o [ % { ¢ '
1NMIIRUIAYN (ADDENDUM) i Teiludiunilsvessisaz@oasnlaiienaisa i lduuvegdn

ﬂ]iﬁ]‘}ﬁ!ﬂ0151"{\151861“Nﬁﬂ1iﬂﬂﬁﬁﬂ!ﬂw1‘$llﬂﬂ (Type test report)

Y 9 X A A @ & A = o &‘ v Y A g
RIUVDIAUBTINITDIUIONAT mawangmamwaﬂi3naumswmsmwma IAIN HIDIN

ADE3 19 UNUMTTUTIVIURANINATOLIRWIHUUY (Type test report) H3BUTIABTUTDIWANITNATOU

¥
MWIUUY (Type test certificate) 14 aail:

)

2)

)

nsdifidluginssifins Itfhduglinndninaming Tavshesam niedeauaniiinih vie
J o o :g L ' )
henuszun il wesu 131dauenmssage sad1e nisnuduneaiud fiudaiauemuise

§ ) L . & tg < 4 -4 I LY
suduumiiadoda@e/319 (Purchase order) 3 aduuimisdedygrdeneadunioutiayTuans

o

330139 (Bill of Quantities: BOQ) fivon Iaems Ithdrugiinig unuld nie

- ~ o/ 3 a o 'd .
nsdifigunsaifaue lasumsTunzidiou uazaruguaunInnaasaed (PEA Product Acceptance)

Y A 9 . A s X ~ oo T o A
gu ﬂ!ﬁug'CT'UJ'l5ﬂﬂulﬁ)ﬂﬁ’]§5ﬂiﬂ\1ﬂ13'ﬂuw$lﬂﬂuq Vlﬂﬂllﬁﬂuﬂﬂ1qnlu3u7]ﬂut@ﬂﬁ1i UNU

137
18 v

- @ g ¢ w T
nsdigilnsaliuesia ldfumstunsdiougunsaivanlunudnneadiaaoril i eroduct

9

anl &

3]

. Y gAY A o 2 = A o ' o A
list) A WY ﬂlﬂl_ﬁu@ﬁ’llﬂiﬂﬂulﬂﬂﬁ’]iiu5BQﬂ']'iqlu'ﬂgﬁJﬂu"l Wﬂﬂlluﬁllﬂﬂ1qclu3u7|ﬂu1@ﬂﬂ'ﬁ

¥

unu'le

Yy v v :
i 1enas wisenangwiszy 1ilude (1) 4o (2) uazde (3) Anandedu seamnselduny

MIYUTIWIURANITNATOLANIZUDY (Type test report) HIoH 1B UTBIHANITNATDURWITULI

. o { R o A W
(Type test certificate) 18 apuiluonais wisndngufiasrnaeuudmuiniiuvesgunsaindlundnsus

U Ao A o W Jd'w&’ A o Y A Y v 9 g’/d"
u Llﬁzwﬂﬂlﬂﬂ'llﬂuﬂ‘]JQ‘lJﬂ‘iiu‘Vﬁ]ﬂ"lfﬂ NIDIAIN ﬁj’ﬂ%1\1ﬂﬂﬁi1xﬂuﬂ§\3u




| PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

nilnsdgiiane TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

FRENREINS, ELELTINITY RIDRENY

msﬁmumzﬂznaﬂum‘sﬁaiwemwamsmaamm*nmmu (Type test report)

uazszaziIalunsiaasdseuerszneunsfinisandam

Specification No.: - Approved date: 21/12/2560 Rev. No.: - Form No.: - Page 1 of 1

PIMsINNANIHUMe s wazRsamila

-(ADDENDUM)

4 4 & = { & '
BN ITINULNY (ADDENDUM) 'ﬁ 1ﬁlﬁalﬂuﬁ’luﬂﬁﬁmﬂﬂflazl’aﬂﬂ’dl'ﬂﬂﬁmﬂﬁ’l'i”l uqﬁuuUﬂQﬁaﬂ

1.

MIMHUATZEZRATUNTAITIINHHEM INATELIAMIZILY (Type test report)

mnswaﬁt?ﬁﬂﬂmﬂﬂﬁmuﬂ‘lﬁ'ﬁmuasmmzé’eﬁﬂdaﬂmmwamﬂmmmawmmu (Type test report)
wsaﬂumasmmwam‘mﬂﬁﬁmmwwuuu (Type test certificates) ““lfnmﬁuaswmmmwﬂmﬁmmwa
ASNATOLINWIZULY ‘H5@141&\3%’(6‘51]i’t]\iNﬂﬂﬁ‘l/lﬂﬁ’emmW’l"’meﬂWiﬂuﬂ‘]JﬂTitlul’e)ﬂﬁ‘IiﬂNL‘Vlﬂuﬂ”

Lmuﬂ”liﬂ1ﬁuﬂi~€luna1i}ﬂﬁﬁ‘lﬂ\ﬂu"l v\"lmwu"li'“luiwawmﬂﬂmﬂﬂ

@

¥y 9 ¥ ‘
waill sndunnaaqeilnsald nvin. mﬂuﬂﬂamn“lwmmsmﬁaumwuu‘unmﬂﬂmmnwmamufuumn ‘

nvln. ud Teegdaanez maﬁ"ﬂmswqmwamsmaaw fana1 deumsdevesiu 1dneeazidua’ls

AUAY

Mshnuaszazna lumsdadedined1s (Sample) tedszneumsiiarsandam
141ns1ﬂa°'L?)EmfmJﬂﬁmuﬂ“lﬁ'ﬁ’mummw"ﬁ'mfﬁ”ﬂdqﬁmdwﬁﬁﬂaﬂﬂsd (Sample) 1BUsENOUNT
ANFasam “"lmmummmwmm%ﬂmmamawaﬂaﬂﬂim melu s Suhms Musanniuauesim

Lmuﬂ'liﬂ'l?iuﬁﬁ‘"ﬂ“’ﬂa'ﬁlﬂﬁ\‘m’Ji’JfJ'N‘VI‘lﬂi Q\Iﬂui’lﬂazl’ﬂﬂﬂﬁlﬂﬂ




wavBgaNtIANNIIInToa1IaANS

o. fvualhidumihivesaugnmsiausseitessasdnlinuenssunsnsinaauntswan i$nsaedey
nswdngunsalluinyssian Hardware lu Lot flazdswousanisinindruginiadunis
fou iennznssums sxldndunsasnmuainlutudy Fonanudeunniesiiesdeudly fuvld
uwiluldlnehemsizdregluseninaninan _

b. AuznTIuNTITsueiezdildfsuransiauesian vieduanufladeunwiadldviudidny
founwses Tusnsidesavasuntsndn neuszsnunssunmsmauaudadumisdelffousans
LIUBIIAMIIY ' '

Qs

. wilngunsal uazdumsunisnsivdeuMsnan Hel -

wiingunsal
1. Bolt .4. Ground Rod 7. Nut Eye
2. Anchor Rod 5. Rack
3. Clamp 6. Pin For Insulator

[

fumeunsmsInaeUnIHAR
nslwihdugiinranudnsiasinnisnsivasunisudayndunousaus nstiudugy,

nsuae,n1sidioy, NMsvinden, msudaned, nsuszney, MEDAIUNITUTIYUND

< mngdygrhidusaliangnssunsidnsvasurielivenudludounwiasmuiinusnssunisy
udalsiudly ssfimavilinnenssunansaeiu Uiasnisfuvesniug 16

& mansrvaevlutudurssrnznssunsaduerhifednfunisesniugunsallu Lot duq sunda
aziimsdaey uasnTvTuvewmnudyylegagnees

o. AngnssuMsiiavBidendy uisthussilegszuinnisndaumaaey wazmnvesiudiga
wIsidgmennamageunnn gdayanvsdedisendudenelan WU

o. anuarrduiaananmganute « giygnesfofuvaeniuanuiuiisveulunisdwesy
Aavasmuiwunnatludygiils

Q. Lﬁm}%’ﬂﬂzy,m%'a*&’mLLé'qt?‘imﬁ’Uﬂmmwmswﬁﬁ FeoaiAntusEwinAznssuA1TIRY Adygylvite

nansnagauatn  mstiihdugiaavienitenaasuiniadisnnisiniidiuginasuseadu.
ToYs - |

& g 1
0 low! AR L&D fo



] o o & o
Nauluwnluusznaumsiadess

14
v o

Joutaiaue ﬂ”mawg‘ummuuaul*uﬂivnaumsamawa Al

1 o “fiudeiauaceiostuienarsmavaia wu ufamden wuusy Orawings) s1891uKE
NISVIRADUINWIZUUY CI‘ ype test reportswiialenansdu anuilase U‘l:’a’i,usﬂaauta enawn (Specification) T4
asufundeuiunisiudalaue ImmaﬂmsmamﬂuﬂmnanmmaauJu.n'lwamuaunmaﬂmwuauu
uagdnudunuivevIoatwdanguvindu dmfuienasmanaiinfifiudeiausasdensen
Teazidualuiuuneiures msliihdruginim WHAEnsRanivindy nsiihdrugiininveanu
awwaulmuwm‘scmwau*uaLaua‘wamanmsmammﬂlmwmu viseluiulunmitseydnasu

1o msliddiugiinis szfRvrsuanizienasmanaila memaan wuugy
(Drawings) $1EMUNANTNAABURNITUUU (Type test reports) mmanmsauqmuuwammm
Wuwuu (Type) vsatugu (Model) ‘wmqmmwaumaLauasvul"ﬂu'swamswLauasnmwnuu Vuus
seasdunalUA (Specification) suqmmmaamsLaﬂmsmamﬂuﬂhmuamaau

fo o dmiuiangunsalit mslviidiugiina dwvuslildinasistamissnauinasisu (Price-
performance) tunsfansandade sﬁ'ﬁu%’a‘muaﬁﬁuwéﬂﬁmﬁﬁﬁﬂmamﬁaLﬂulﬂmmﬂmv‘n?iuluwiav
51815 LLa.,am'amUs.,amwaav‘lw nsinfhdiugiinie Annzuunludiuvesnusidusingaile
Usy naumswmsmmmauu wawmaumvmmauLaﬂzmLLamﬂmauum‘luLmavmmﬂmnmaa uaz
Asuiunmdeuiunistudeiaus winnsiwihdugiinrnsaasuudmuinenaisuannmuan Ui
Anariligndes vieliasutu nmslwihdugiinie anudnsinsfinsalil¥asuuiluusasinst
Y |

‘VN‘ui‘WEJﬂ’]i‘Wﬁﬂaﬂﬂimﬂﬂﬂ'ﬂWﬁﬂﬂ'Nﬂuﬂﬂﬂﬂ’Wi‘UGlLm‘dmm‘ni’]ﬂ’lﬂi gnaulnasaulu
mswmﬁmama 'smmamaqumsﬂmﬂvuuuiwmwmmmswm u,aumcumam.,nﬂmwuml"ﬂul.anmm
\Aendes”

U8 « ns:umsa]msuaaﬂn'sm“lWﬁwaﬂmmumﬂm'lszmu'lusuuum-am 115  kV wagseuu
Sving 22 kV uag 33 kv Suldun wisiadlwih Sraaiges wasnmmnmas aunsaileaiu adnd
gunsnifianeu gndelui analih wisuvasnssua (Current transformers) ~ nifauUasusady
(Voltage transformers) 5auda mmasmmmﬂwaamulw% mﬂw%munumﬂ%amuawﬁm.,m
Wwiwesnsiwindrugiinna wsawLmuwlmumsu.mmmnmﬂw‘N'm'mnumﬂwrﬂ,Umsmaau
“nsumumswamummsmuammmw u Iswwuwwamnaumiamau Imamﬂwﬁwmunmmﬂwﬂu -
goanAldnglunisifiun u,awuaLaawaamwmwwsamammmummuu '

ie & msamwnauﬂaﬂw%mmusuuumwma wwlmum'sawammauaau‘lw A5LAA
duginain ‘mawLmuw‘lmummmmmnmﬂw%munumﬂwﬂﬂmwaauns ZUIUNTTHAR
MIMUANAMNIN UAZMIVAFDU B Tssnugranneumsdwou TneliseasiBonuaz ‘uumauwﬁ‘lﬂsu
msawamaaﬂgummuLanmmuummu U IﬂsJms"LWW'm'mnummuLUumaanm‘im']a’Lu
mMsiune wazdodswaadmindn wordeunuawindy ‘

& - 4 ,}T\‘;’_“
98 o fanad odoe M ) ’}w b



o &
98 o ﬂSﬂJWﬁﬂ‘V]‘\]SQﬂ%@LUUSWE’ﬂW?V] ‘lﬂiUﬂ']i'i‘Uﬁﬂ\W\'lllﬂ‘i"UTUﬂ"li PEA Product

Acceptance mslvslﬁﬂmunummvmmumsmu
0.0 1umswmsmmuwﬂuﬂ mnc’iﬂu%’maua \ALOHARA TR AU UTBIRNL
NS8UIUNTS PEA Product Acceptance waa‘lwmmamswﬁaq Tiuuulufuses vasnisinddau
oiina wieulenaisUsznaumsiauesiai Iﬂﬂlumawumnaﬁmawlﬂuﬂau'f] WATAMENTTUNIT
finsauwan bidssasanenasmaaina Taelfdamuluusesuvindy
oo ‘lumumaumimuﬁuwammmﬁa mnwamswanw’lmﬂuv‘v’aﬂﬁlﬂé’%’ums%’usm
RIUNTFUILNTS PEA Product Acceptance Tangnssun1snsaasuraiumnsasunagiang
mmumau LLaV'ssmsm’mwwamm ms‘lﬂﬁﬁaaunumﬂwmﬂﬂ%g o Uaguiu
Wil mnwam']EJm’s‘lﬂ‘lﬂwm‘iiusmmunsumums PEA Product Acceptance wm‘lwumma
nmsfusadlinnenssunsnsiasuldienarskanimageunanmednsiugiannguds way Product DNA
(enansigaelun1snsiedeunasdansomandusiuosdy %ﬁﬂixnauﬁaaﬁaga Type test uaw
sUnmeulsenausingg vemdndusifeussnounamsiaiuiiandnan Tnghifesguveaeusn
b Fuusmsiauesin v3e gdygyr sxdesdulenatsununskinuaznisniun
AunwASHATY nslwihdugiinie Sensiwihdugiiniaveanudvilumsidinssasuluduneu
NSWAR (In Process) vvalvigunu siudavidiensialss Lﬁm‘/’imi'l,w%?i'mnﬁn'm Wms%’mamﬁ"\
uNISAINE? Iﬂaﬂ'ﬂ,‘umammmmﬂummmﬂwﬂ']munumﬂ wndeINsnsIsaeus e
nsasavaeuasusnlifulunudeuly vievdninasii mﬂw%munumﬂmwuﬂ HYULNTLAUD
5171 Y3 ﬂa:ymmmLﬂuwsumwuaumlmwmnmumum

<2y

fo o nadiffutoiaus luondndusifidumeiinusnine’ @ind uazgunanifaneuluszsuy
e Q’ﬁuﬁmauawﬁmﬁmﬁumi il
de woitausnined Hezdadefursyuu 22 kv Tuly wwsesinuauimdulun
swaiBunaLln (Specifications) vasmsividugiinie uassesdinuautideladeu faif
0.0.0 NésﬂﬂaQ’wé‘mﬁﬁﬂwanm'sm"lum'iw?mqﬂnmﬁﬂssmwﬁ’aﬂdnmLLé"A
Titesnin e U Ll,azcv’faqLﬂaaﬂﬁ’jﬂ%'muimahjﬁﬂmmluamﬁ‘lﬂﬁwmmﬂ%'s wasviaenauluussmad
Fofold uudlitesndt o e laenselil & wau‘umaua ﬂumaqaul,ana'lsl,tamﬂsummsma
(Reference List) 38 niisdedusosangnin mwsaunumsawmaua %39
o0l [Hundnfusifdunstunsideutumsiwihdugiineud Tdun s
Funeiiou PEA Product Acceptance %38 PEA Product list wemstunzileudug # nistwidau
qiianarvun Tnensdlil fiuderaus sssastumivdesuseimstunadoudt Sllivuneny imisuiy
mstudoiaue vse ‘
o.@.m Lﬂuwémﬁ’mﬁﬁmumwmaaac?w6161"’01%'\‘1'1u‘lusvw‘uaan’lﬂw%}d'su
ailnedinnulvguda Tnensaldl wawuaLauamwawutanmswsaqmsmumamammmm‘lmqu
namslwihduginig wwdoufunsbudeiaue

o o paR bdom  FiGv



alo @3nd uazgunsoidaneulussuusminefiesdatle fudssuu 22 kv Fuly
8uldn Dropout fuse cutout, Disconnecting switches, Air break switches, Remote controlled
switches (SFe, gas load break switches). Automatic switching equipment for switching power
capacitor bank way Recloser qzﬁaquﬂmauumLﬂulﬂmmwaul,aamal,ﬂﬂ (Specifications) w8913
Iihdugline wazdedinuauiideladonils sl
alo.6 Nasﬁmamwamwuﬂsvaumsm"lumsmamaﬂnsmﬂsvmwmﬂanmum
Lifesndn e ¥ uazdpunsindsldalussuuswnisnudlivesnin oo 4o Tnensdiil Aoy
mal,aua szdpsdulenansuansuseiinisue (Reference Lnst) kD) wuaamusmmnanm mwsaunn
mstudaiaue vie .
. dlbl Lﬂuwﬁmﬁmeﬁﬁmumﬁwmﬁ‘auﬁ’un'ﬁlw%hehu@,ﬁnmué'q loun M3
Funzideu PEA Product Acceptance %38 PEA Product List w’%anﬂsﬂﬁ"umﬁauguq An5inthay
Qﬁmﬂmwum Taenseld & fiudelaue favmmawuaaaiusmmwuwvmauwaﬂmmma undauniy
nmstudelaus wie | ’
alo.n Wundstaeifdiunisneassiadaldaulussuueesanisiniidiy
aimedinanulnguds Teensdi wawuaLauam"mmaumﬂmﬁusaqmﬁmumsmammm‘lm'\u
yinmsiiauglinaumieutunstudeiaus
- el QaumaLauammsaLauamawa%ﬁmmnma% aindviegunsaldanaulussuy
$mire ngudnilifinuanifnuiissylflude oo wio ol fnanld uidsuludindnnels
Tueyane (License) uazazdpaseiiunsuaTammiensén (Brand-Name or Trade-mark) (Auves
Fiilueyanauuiag Tnedlilusyann (Licensor) ssdasiipuantinude v.e.e e dl.e udus
nsdl
Iﬂﬂnizﬁ'ﬁ (ninnnelaluaygesdssinisvngauwisiuy (Design or Type tests)
weininwusnines aind viegunsaifaneuluszuusiminenasnasguiidmunliluneazsiBusadn
(Specification) '°lmiv°1':<mm '
Wil fiudoiausdeiuluaynin (License) fidlinunany umdaufutenaisuand
‘Usummsma (Reference List) %38 wuaaasusaqmnanm mac“hﬂuaumm (Licensor) uwaurivu
nstudeiaue ' |
o.& mﬂwau‘umaua LauessasiBealiiiuluauds o, @0 Wag o.a 9196
mﬂmlﬁ'munumﬂamuawﬁmﬂmma ”
| U8 @ nsmmaﬂnmﬁwﬁﬂwanamsumm’lmm’luswwmaaa 115 kV uszszuudwiig
22 KV uaw 33 kv suldun mioudasinii "'T,ﬂaauuas wasnmminmas gunsaitiosty #ind guUnIiRn
nou gataelwilt anelwih ndfeuvainszua (Carent transformers) wifoutasuseiu (Voltage
transformers) TIufsdiveforumyusin o Wa uaz o admiuiandaluih m‘%mﬁmeﬁlaﬁmuﬁ'
nsiidiuginig ﬁmezialuumauamm u.a'vc’mm’l,mﬂun'xa‘l.uiuaunm 5 1J uummum nslwau
giinne muaaamwamsmaasmmmma wienrelussey ziranduniufisiazideaaia
(Specification) fuun uaaﬂm'ﬁnmauLuaammnﬂmmwmawammm Auniunaeinf sy
i’\EJauLElEJﬂﬁL‘Uﬂ (Specnfcatlon) manmuml"ﬂumau'l:vauq luvauinvesnu (TOR) e mualilu
Fyaiede mﬂwﬁﬁmunumﬂm.,mawﬁmsl,auasﬁmwamm@/\mnan LLa.,a.,‘Lmel‘daLﬂumﬁnﬂsn
m'lusvm'mmswmsmwma u.azmMssmmm%a’mmumwwamﬁa mmuammawamnm%uuq'
szdmumMsUTul RN Rl LLaumu,,uunmLﬁ‘lm‘LmUwsays‘umn-’mﬂwﬁwmugummmq

X o
%8 b HA1AN bde




t4

L4 [ P Qs ‘u P 1 - = s 4 P @ a a
UAzABINUNIVUASEEZLIAT b Wiau JuainTuin nisinihagiinig Imideudsindndnisiaussian
NANAUTGINA IO

= r ' ' @ e W a = 4 o & dou 1ad o 3
vivll Reulwisnaelifinaliteiudounddlutionmsiatenddlifiteulutiivualy
7o « Fuuzasiauesimasiosudainuafudweuiaguarednuaidnesliminsaudade
4 ' o v 1 . a 4 R : v o 4 d Y
was/vse wursnungadndsaimsivihduglinansiuatmilidesnin m Yuvinas Lwamu‘l,ﬂ

n’muﬂumummwma‘l:dLLav%vmmaauauwamvwmL'Jm og.co U. 4 @b.co U. waﬂuwmms
dslounie '

4

10 oo NMIATINEBUANINAIUNIUYREIBagliflouturuiu n1sluivdrugiinng
lmmwumtuaﬂgvm dwiumsvaaeuan winunuvesaeegliienfiindeiuauiu a1u wen. bem
atuanagm fall

@0.e N1TUNAIBEIN

ArznssuNMsAsIvumsiiidugliniaesguineswmelinihindmaiasevios
Finfeauaziuauiuudd) uanthdsgramaasunmantfsneg suiinismagauanmduniures
anglwihe aufimsiwihadaugfiniafvue |

eoa IBN1INAsBURNWNFIUNIU Fivaasuanwdumululua wen. e at
anan lashawwainsnidunansmmenanwgiuniu laedannuduniul gumgiivies udusu
Juriigamall vo swmieadua Taedsnisemu uen.fvun Wethlumummanmdumusisly

eo.m \nausifindu aeamegiillenfindesasiiediunisaasuil Weilanw
Frumilaieiu Arens sen ose avtudgannuall

19 oo waawmﬂﬂﬁwaauqumﬂmwuﬂ‘lwumsmaauLﬁamsmw%’u‘luﬁ'ﬁa*?ﬁﬂums
wagaukuurhany auagliaunsahnduinldowls gdyanasdeniwaniminmawnuieliasy
SrnunaiisyUiludygrdsunisiwihduginesussuian3ldou Tasnsiwihdugininees
wifsfeudslidevasumaunu anelu @ Juinisduanfuiiléiuntedouds mngdayeytadiaun
naununelunandidwius msliihdugiinirssdednfunsddmesardlusnmiosas oo 104

yafiEnhumeuny uasfunefissduianiimaasuudidrgafunduly melu mo Tu wdsnldi
| ‘ﬁammwﬂLmuiwn'ﬁ"l,w%munumﬂLLa'J ‘mnmna‘lu‘dsuaqﬂﬂa:suwamﬂu‘lwmwuaa@uwmﬂw%a'm
Qﬁmﬂwswmam shiumssisly |

19 oo msms"iwmwaﬂﬁmnaﬁamaﬁ’un131Wﬁ15€aunﬁn'ma.,‘iwsuma‘luum mo U
wammmuwms‘lﬂﬂwmunumﬂ”Lﬂwﬂmsmmsuwawaamzmmua‘unnmaawausaauaﬂuumamm
wazvhugdyaleudvsdunionisiuduliiuyaranieusn

49 o v‘yﬁuznmauaﬁmwmmiuﬂsxnummmmunw%aaé’mf’imuwmnmﬂifmummnﬁ
vowanduatlitiosnit o U udanntuiimsiwindrugiineldFuneunda uus

ene YuBumilasauausiuszinnifnusigada dessuusziuguamibunan
Liffoundn mo fu Tudntuinisivihduglinialéfunauudn
oo WanUszianddaluifossulsstunmuamidunmlivesndit o U Vu
wsiswaziBunain (Specification) fvusssezariulseiuaunwliinnndt e U dudaiuiinig
InihdaugiaaldFunouuds WiaeszezanfuussiugunmitdivualilusisasiBenaiun
-On-load tap-changing power transformers for 115 kV

subtransmission substation

’ J”
éla o (ﬂa"lﬂll bédoe §"" »_U‘\ﬂ,, yi



-Three- phase automatic voltage regulators (AVR) for 22 kV and 33
kV 50 Hz distribution System

-Single-phase and Three—phase transformers for 22 kV and 33 KV
50 Hz distribution system with and without ability to withstand
short circuit

-Remote controlled switches for 22 kV and 33 kV 50 Hz
distribution system

-Solid dielectric three-phase autornatic reclosers for 22 kV and 33
kV 50 Hz distribution System ‘L'

-Automatic switching equipment for HV power capacitor Bank

-Single-phase and Three-phase electromechanica and electronic
energy meters

@.en ﬁ’aaﬁw%’m%mﬂu Porcelain cable spacer with grip locks and High-

Density Polyethylene (HDPE) cable spacers and snap-tie sigsfuusziununwdunalivesnin ¢ ¥
ﬁuﬁ'ﬂﬁ'uﬁnwslvsIﬂ'lei'Jun“ﬁmﬂ“Lﬁ%'wauu,é'a
' ﬁ'ﬂﬁaqlﬁﬂﬂ'ﬂuunws’mLﬁmmﬂi'aquazw?aﬂﬁahiﬁ Fasiudanmsuilovsoiudeulm
- WiSyuieelaglifnyan n1ely mo Tu ﬁ'uﬁ'mmn"s’uﬁ\lﬁ%’mﬁamnﬂ'lslw%hei'auﬂﬁmﬂ LaEVINAY
UnwsmmnmqLﬂummlmnmm'nmﬁamwsaanaummm‘lmmu AYUSNISIEaUBTIAALABISURRYOY
goldrndomeiiaun audartvueiialy waz/minsuazidusawa (Specification) avfimunl) Tne-
lifigelaudslng
| Tunsdififusmsiauenaiuiagiuudly viemsivindrugfinindwesuiagFivuy
nsauesmludiiunsudly uadruzmsiauenmaweuianiindluudAuiudmunina mo Sy
Jruzmsiauenimdosseeimuanaiulsstuaudigaunnisaiiuswauiuiiiunntuue
ao Yu Tngduseantuasuimuaiiarduuseiuida dwmiunsdiudloudiadafuivuaiian
fuuseiu Wagedmusmusnuiuiiduantimus mo Ju Tastudenniudweuianiiufluade
\Suusan LLmLmnim uazgenlinisiwirduglinauiudunefuludes fevas o.oceox v331A7
WanTImASyaAiy udlufuimun

o oc Inssmsdngodadnafiihatudue ¢oo uumtuly safinisdadedndrauuy
Lﬂuﬂdmﬂssﬂmﬁm (Bid Group)ﬁﬁm‘éumum &oo FmumTuly (AuUsEnIARLENTINAISAIT
safletlostunsyadn Fee wwsprutudivenlevsuasumatiosiunsyasalunisdadedadned
AUTENBUNNT Fadnliill muuns e Ltﬁquswﬂ'mﬁ'ﬁm‘s%’m%@%’ﬂﬁwL_Lasn'ﬁu'%m'iﬁ'aﬁ;n'lﬂ%’g
WA b&oo) ﬁlﬂ'ﬁ'mmnauaswmmﬁmﬁu‘lanwuauumvmmsﬂmﬁ’uﬂﬁm%m'lun'ﬁﬁ'ﬂ%aﬁ’ﬂé’w
w¥eunhy Fesuuuienansudngiu wasuuunTIvasueyavesfussneunsinsidsumsiaussimly
Tasensiiihefudus @oo dmumivly UiunauL{‘Jutanmimsmuasﬂm Tasgusenauntseedosd]
AsAUMIMNRUUATIIdeUTByaRTUTIUYNTBRRERIUN SRS AUENTRYY flauasim

viaiideulunude e Mnanusdulinuaiuil ¢ nuaius eeste Wusuly

&
¥ lox NAAN bdoe




|}

o o¢ lnssnsendedndufithadudus &,000 Suumiuly  ssdesfiunisay
Usznmaanznssunsensdletdesiumansda (r.Un) Sesumaaziinslunmssuiiuay
Tnssnsarusadietestunimaislunsdndedndneniniy WUUVBITDANEIAMETIN N1TARLEEN
HEUNANITAI Lazn1STAnTIBNUALLINTT oo KaE 1109 o Lwimssswﬂ’mzﬁamsﬁ’m%a%’ﬂf(m
WasnIUIMIARN1ASE WA beoo uatlisu Anden InnAnznssunsaNsuiiedestuniayete
(A.UM) Widavindennasnmsssu (integrity pact :IP) |

duszasAasdhsaunisiauesimlulasinisinindennasamsssuszdesasuulu
fonnasnusssuaiuenasiiduniouiuonarsiaussn mnldasuludennasmusssuarlifl
avdithdumsauesalulassnsty

oL

& T
0 b AAAL bdD6  §F s



